



Администрация Кизилюртовского района  
сегодня в 11:40 · Госорганизация

В селе Новый Чиркей Кизилюртовского района прошёл турнир по баскетболу в память о воинах-земляках, погибших в ходе СВО

28 января в спортзале Новочиркейской СОШ №1 проходил баскетбольный турнир, посвящённый памяти воинов-земляков, погибших в ходе проведения специальной военной операции: Юнуса Магомедова, Расула Зиявдинова и Юшага Юшаева.

В качестве почетных гостей и зрителей были приглашены родители, родные, друзья, одноклассники и учителя. Родственники погибших военнослужащих выразили желание раздать среди школьников сладости.

Напомним, что погибшего в ходе специальной военной операции (СВО) командира роты в одном из подразделений спецназа «Ахмат» Юнуса Магомедова посмертно наградили орденом «За заслуги перед Республикой Дагестан». Родителям бойца медаль передал Председатель Правительства РД Абдулмуслим Абдулмуслимов.

Торжественная часть началась с минуты молчания в память о погибших на Украине российских военных. Поприветствовали гостей психолог школы Гаджимурад Хамуев и куратор спорта села Мухаммад Набиев.

В своей речи Хамуев говорил о важности проведения подобных турниров, как дань памяти

## Юшаев Юшаг (? - 28.01.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 28.01.2023

**Откуда:** Дагестан, село Новый Чиркей  
Кизилюртовского района

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-204112973\\_1592](https://vk.com/wall-204112973_1592)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/11591>